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ASIGNATURA:   MATEMATICA         
CURSO: 4° BÁSICO              
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DOCENTE: CLAUDIA ROJAS O. 

Actividad semana 7,4° Básico
Querido (a) alumno en la primera actividad debes completar con la figura que falta y luego completar los valores posicionales, tu puedes, vamos !!
[image: ]
Completa las tablas posicionales con el valor monetario que se te presenta ejemplo: a.- aparecen dos billetes de $1.000 entonces debes copiar un 2 en las unidades de mil y así sucesivamente.
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Aquí debes asociar y  pintar con un mismo color, la ubicación posicional con su valor posicional. Ejemplo: 5C con 555 deben ser del mismo color (tú eliges el color).
[image: ]
Explicación, Debes resolver cada desafío que se te presenta en los cuadrados de las ubicaciones posicionales, para llegar a resolver el desafío de Valentina 
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Lee, Analiza y Responde
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[image: Bloques multibase o base 10]
	EXCELENTE AHORA REVISA TUS RESPUESTAS Y COMPARA CON EL SOLUCIONARIO, ANALIZA Y CORRIGE TUS ERRORES. 
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Escribe la clave en cifras y en palabras.

Encifras: D

En palabras:

A Eduardo obtuvo 7431 puntos en el juego de palabras de su computador y
Margarita 7134.

a. Siambos numeros estan formados por los mismos digitos, ;se puede
concluir que los 2 obtuvieron el mismo puntaje?, ;por qué?

b. ;Cual es el valor posicional de la cifra 4 en cada uno de los nimeros
que expresan los puntajes obtenidos por ambos jugadores?, ;y el de 1?

\ﬁ/ Adivina, buen adivinador.

Objetivo: Descubrir el nimero secreto

) Materiales:
Instrucciones:

v
« Reunidos en parejas escriban un ndmero de 4 digitos P’:’pel adhesivo
en el papel adhesivo. v Lapiz
« Peguen el papel adhesivo en a frente de su
compafero o compafera, sin que vea el nimero.

« Por turnos, realicen preguntas asociadas al valor posicional. Solo deben
responder con Sl o NO. Ejemplo: ;mi nimero tiene 5 centenas?
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4° MATEM TAREA - Word (Error de activacion de productos)

SOLUCONARIO

Esperando que en esta actividad, hayas tenido la oportunidad de haber demostrado fu

REVISAR  VISTA

aprendizae, te invito a revisar tus respuestas y corregir tus errores
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IV.- 4880 CUATRO MIL OCHOCIENTOS OCHENTA

V.- NO OBTUVIERON EL MISMO PUNTAIE, POR QUE EDUARDO OBTUVO EN
SU CENTENA 300 PUNTOS MAS APROXIMADAMENTE

VI-CIFRA 4
EDUARDO=400 Y MARGARITA =4
CIFRA 1

EDUARDO=1 Y MARGARITA =100

7 ®E - 8 X

=

P Escribe aqui para buscar

el @ ul EEE =

1750
AmEY L B




image1.png




image2.png
— = 0 @ @ | file:///C:/Users/claudia/Desktop/TEXTOS%20CUARTO%20MATE/textos%20de%204°%-20y%20material3%20%20de%20historia/Matematica%204°%20bdsico%20-%20¢ ¥ = L e
16 dets | O — 4+ @ /' [ Australancho  [[ Vistadepagina | A) Lecturaenvozalta /L Agregarnotas 51 R
Cual es el valor posicional de los
digitos de un nimero?
[l Reconoce el valor posicional de los digitos de cada némero y completa la
bl con s roprecentaconee.
a2
o
b sise
s

I3 Observa las representaciones y completa.

"‘:ﬂ eoe
L= o ki
o

- Nimers

Cundern o o et £ GER

e AT EQlE = Amewes 20

I

P Escribe aqui para buscar





image3.png
— = 0 @ @ | file:///C:/Users/claudia/Desktop/TEXTOS%20CUARTO%20MATE/textos%20de%204°%-20y%20material3%20%20de%20historia/Matematica%204°%20bdsico%20-%20¢ ¥ = L e

B | %

6 detss | O — 4+ @  EAwurslonco  [D Vitadepigina | A) Lectumenvozats . Agregornotas 5
[ 5000 | | |

A Observa las representaciones y completa.

B
X :&'A'& 2’.::: we o e

# % Sk
& \=

Namero:

. . Namero:
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555

2256 ) WM

e AT EQE = cmew e 20w

P Escribe aqui para buscar





image4.png
8 | e e e L P st | O © v < R - 0 %
— = 0 @ @ | filey//C:/Users/claudia/Desktop/ TEXTOS%20CUARTO%20MATE /textos%20de%204°%20y%20material%20%20de%20historia/Matematica%204°%20b4sico%20-%20¢ 3¢ = L e
17 detss | P — [) Vistadepégina | A) Lecturaenvozalta /. Agregarnotas (1 R

EJ Pinta de un mismo color el valor posicional y el nimero que corresponda.
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Resuelve el problema.
Valentina tiene en su casillero un candado con la siguiente clave:

um c o u
2:2 | 12-4 | 543 0

Escribe la clave en cifras y en palabras.

Encifras: D

En palabras:

A Eduardo obtuvo 7431 puntos en el juego de palabras de su computador y
Margarita 7134.

a. Siambos numeros estan formados por los mismos digitos, ;se puede
concluir que los 2 obtuvieron el mismo puntaje?, ;por qué?

b. ;Cual es el valor posicional de |a cifra 4 en cada uno de los nimeros
A1 ovnracan Ine niintaios nhtanidne nar amhae itnadarac? v ol do 12
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EJ Pinta de un mismo color el valor posicional y el nimero que corresponda.
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Resuelve el problema.
Valentina tiene en su casillero un candado con la siguiente clave:

um c o u
2:2 | 12-4 | 543 0

Escribe la clave en cifras y en palabras.

Encifras: D

En palabras:

A Eduardo obtuvo 7431 puntos en el juego de palabras de su computador y
Margarita 7134.

a. Siambos numeros estan formados por los mismos digitos, ;se puede
concluir que los 2 obtuvieron el mismo puntaje?, ;por qué?

b. ;Cual es el valor posicional de |a cifra 4 en cada uno de los nimeros
A1 ovnracan Ine niintaios nhtanidne nar amhae itnadarac? v ol do 12
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